
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 7 

dle ust. § 98 zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb., ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon“) 

 

Dotaz č. 40:  
Žádáme znovu o změnu tloušťky kamenných dlažeb z černé opalované žuly z 10 mm na 15 
nebo 20 mm. Po prověření u subdodavatelů včetně dotazu na obdobné realizaci plaveckého 
bazénu v Litomyšli, kterou uvádí zadavatel, znovu konstatujeme, že požadovaná skládaná 
dlažba z formátů 60x40cm a 50x50cm nemůže mít tl. 10mm. Při přepravě, manipulaci a 
pokládce dlažby by se dlažba velmi snadno lámala a praskala – dlažba je až z Indie, v 
Evropě se nevyrábí, je tedy velmi pravděpodobné, že s takto malou tloušťkou by během 
přepravy popraskala. Následně bude s velkou pravděpodobností docházet taktéž k jejímu 
praskání vlivem zatížení. (u třetího poptávaného formátu 30x30 cm je tl. 10mm dostačující). 
Na dlažbu tl. 10 mm nedá výrobce ani záruku z výše zmíněných důvodů. 
Odpověď na dotaz č. 40: 
Materiál je na trhu dostupný. Posíláme odkaz jako vzor požadovaného produktu, formáty 
uvedené v projektu jsou po konzultaci s tímto dodavatelem k dodání.  
https://www.dekstone.cz/produkt/g-684-black-rain-73 
 
Dotaz č. 41:  
Žádáme o upřesnění popisu položek v části Odbavovací a přístupový systém: pol. č. 1.01 a 
1.02 – atypické provedení dle požadavku architekta – co je tím myšleno? 
 
 

Zadavatel: 

Statutární město Brno 

se sídlem: Dominikánské nám. 196/1, Brno-město, 602 00 Brno 

IČ: 44992785 

 

 

 

Název veřejné zakázky: 

„III. etapa rekonstrukce a dostavby Sportovního a rekreačního areálu Kraví hora – 

rekonstrukce provozní budovy“ 

 

veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v otevřeném podlimitním řízení podle ust. § 56 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, 

 

https://www.dekstone.cz/produkt/g-684-black-rain-73


Odpověď na dotaz č. 41: 
Pohledové části výrobků budou provedeny v kartáčované nerezi jakosti AISI 316 , zábrany 
motorové  branky obdélníkové z jaklu 40/15/1, zavařené konce, bez plastových záslepek.  
  
 
Dotaz č. 42: 
Žádáme o detailnější popis položek 2.02, 4.01, 5.01 - ovládání zámku dveří v části 
Odbavovací a přístupový systém. 
Odpověď na dotaz č. 42: 
Osazená čtečka RF karet (buď do zdi, anebo do rámu dveří) bude napojena na elektronické 
zařízení, které bude vysílat signál do elektrického zámku ve dveřích nebo elektrické branky. 
Zámky jsou součástí dodávky dveří, požadováno je inverzní provedení (v případě výpadku e. 
energie se odjistí dveře). Branky umožní přístup imobilním a v budou v panikovém 
provedení.  
 
Dotaz č. 43:  
V rekapitulaci výkazu výměr části D2.1 TECHNOLOGIE ÚPRAVY VODY PRO WELLNESS 
chybí výkaz výměr: část 5 - Silnoproud a MaR. Kam máme částku za tento výkaz zahrnout 
Odpověď na dotaz č. 43: 
Ano, opraveno ve výkazu výměr viz Priloha_1b_soupis praci_oprava_7.  
 
Dotaz č. 44:  
Ve VV technologie D.2.1.1 chybí v rekapitulaci záložka silnoproud a MaR, tzn. chybí také 
v celkovém součtu. 
Odpověď na dotaz č. 44: 
Ano, opraveno ve výkazu výměr viz Priloha_1b_soupis praci_oprava_7.  
 
Dotaz č. 45:  
Ve VV D.2.1.2 – sauny, na záložce Parní lázeň jsou položky pro obklady a dlažby z mozaiky, 

domníváme se, že ty stejné položky se nacházejí ve stavebním rozpočtu v dílu 779. 

Odpověď na dotaz č. 45: 
Ano, vypuštěno z rozpočtu parní sauny v D2.1.2.  viz Priloha_1b_soupis praci_oprava_7.  
 
Dotaz č. 46:  
Totéž platí pro položky pro dveře, které jsou jak ve VV saun, tak ve stavební části (např. 
Z/7.4 v m. č. 1.26) 
Odpověď na dotaz č. 46: 
Dveře do parní sauny vypuštěny z rozpočtu parní sauny, platí Z/7.4 v rozpočtu stavby. 
Ostatní pouze zrevidováno, platí rozpočty D2.1.2 sauny viz Priloha_1b_soupis 
praci_oprava_7.  
 
Dotaz č. 47:  
Dále se nedá určit, zda položka pro slaboproud a MaR ve VV saun neobsahuje položky 

slaboproudu z VV D.1.2.4.6. Prosím porovnejte VV saun a VV arch.-stav. řešení, zda se 

některé položky nedublují (obklady, dlažby, zámečnické výrobky, elektroinstalace, …) 

Odpověď na dotaz č. 47: 
Komplet MaR a silnoproudé rozvody pro technologii saun a bazénů by měla být naceněny 
jako samostatný celek. Slaboproud je pouze dodávkou stavby dle D.1.2.4.6.  
 
Dotaz č. 48:  
Žádáme o upřesnění odstínu černé žuly, na trhu je více odstínů černé žuly s výrazným 
cenovým rozdílem. 
 
 



Odpověď na dotaz č. 48: 
Například G 684 – Black Rain, opalovaný povrch: 
https://www.dekstone.cz/produkt/g-684-black-rain-73 
  
 
Zadavatel v souladu s ustanovením § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu pro podání 

nabídek. Nově lhůta pro podání nabídek končí 20. 10. 2020 v 10:00 hod. 

 
 
Přílohy: 

1) Priloha_1b_soupis praci_oprava_7 , kde byl opraven VV Technologie a VV sauny 
 

 

 

V Brně dne 

za statutární město Brno 

 

 

 

Ing. Tomáš Pivec 

vedoucí Odboru investičního Magistrátu města Brna 

 

 

https://www.dekstone.cz/produkt/g-684-black-rain-73

